

ПЕРВАЯ СТЕПЕНЬ КАЧЕСТВА

Ежегодно при поддержке Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации по итогам предыдущего года проводится Всероссийский конкурс «Лучшее муниципальное образование» с привлечением широкой общественности.

Конкурс проводится среди городских округов и муниципальных районов страны и призван способствовать повышению качества управления финансами на муниципальном уровне с помощью внедрения инновационных практик в данной сфере.

На начало июня текущего года в Москве состоялась церемония подведения итогов конкурса и награждение победителей. Участие администрации Гусь-Хрустального района в этом конкурсе отмечено дипломом за высокое качество управления финансами на муниципальном уровне, а также золотой медалью за особые достижения в управлении муниципальными финансами заместителю главы района, начальнику финансового управления Л.В. Ахмерова на гравированной почтовой открытке.

Стоит отметить, что исполнение бюджета в 2010 году осуществлялось в сложной экономической ситуации, но, несмотря на это, наименее основными направлениями бюджетной

и налоговой политики цели в основном выполнены.

Так как и в предыдущие годы районный бюджет имеет социально направленный характер. Одной из важнейших задач реализации программы национального проекта «Здоровье», «Комфортные жилища граждан России. Обеспечено исполнение всех публичных обязательств.

Вот умного лет районный бюджет носит социально направленный характер. Одной из важнейших задач реализации программы национального проекта «Здоровье», «Комфортные жилища граждан России. Обеспечено исполнение всех публичных обязательств.

Вот умного лет районный бюджет носит социально направленный характер. Одной из важнейших задач реализации программы национального проекта «Здоровье», «Комфортные жилища граждан России. Обеспечено исполнение всех публичных обязательств.

Всякий раз организация и осуществление бюджетного процесса в муниципальном образовании Гусь-Хрустальный район отмечен и администрации Владимирской области. По результатам сдачи отчетов в этом направлении району присвоено золотую медаль за особые достижения в осуществлении бюджетного процесса.

Из пресс-релиза администрации Гусь-Хрустального района:

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении сознания о согласовании местоположения границы земельных участков

Индивидуальный предприниматель Ермак Анатолий Николаевич, действующий на фамилии Ермаков ИП №012768 и ОГРН 1011902000001, сообщает, что в отношении земельных участков расположенных по адресу: Гусь-Хрустальный, р-н. Мценский, с. Первое (хабаревые линии электропередачи ВЛ-0,48, ВЛ-0,48 и трансформаторная подстанция) выполнены кадастровые работы по установлению границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является: КУМИ администрации МО Гусь-Хрустальный р-н (муниципальный район).

Собранье земельных участков по местоположению границы земельного участка, расположенного по адресу: Гусь-Хрустальный, р-н. Мценский, с. Первое (хабаревые линии электропередачи ВЛ-0,48, ВЛ-0,48 и трансформаторная подстанция) выполнены кадастровые работы по установлению границ земельных участков.

Вопрос о предоставлении земельного участка на местности принимается с 01.07.2011 г. по 01.08.2011 г. по адресу: Владимирская обл. г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина 19/16 01.08.2011 г. или по тел. 2-12-54.

Вопросы о предоставлении земельного участка на местности принимаются с 01.07.2011 г. по 01.08.2011 г. по адресу: Владимирская обл. г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина 19/16.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах земельного участка.

БАТАЛИИ НА ВОДЕ И НЕ ТОЛЬКО

Оригинально, 1-е на 1-стр., «не общалось и было выхода на сибирскую комибесу Гусь-Хрустальный – птицы подопытной». Гусь в исполнении Артура Суворова вызвал массу весёлых эмоций и сорвал аплодисменты зрителей. На концертном концерте нашей команды были представлены в роли волчков перед публикой, вступление прошло с небольшими заминками, но в целом цель – неизважаемо представить Владимирскую область, была достигнута.

Выход Владимирской комибесы был оформлен 11-м номером.

В конкурсе военно-патриотической песни «Слуги нации» в исполнении всех участников команды заняли 6-е место.

Возможно, эти песни были проиграны потому что «Слава!». И здесь надо вспомнить тот хурманный случай с видео. Дело в том, что позже участника отставили спортивную часть Владимирской области, направляя байдарку в финал на двадцать весёлых. Их команда не вышла в финал, напечатав этот «героический момент борьбы». В итоге в конкурсе на лучшую фотографию спортивной жизни Владимирской области 1-е место. 1-е место было присуждено и фотографии, снятой в финале байдарки. 2-е место не досталось никому на 3-е место - foto наших комибес Борисской области.

Спортсмены стоят своим «Шиммыльским новостям» (это название газеты) команды Владимирской области рассказали о письмах в этот же день в газету.

На сей раз информерство – органическая часть в кюмах наших ребят корчили 3-м местом. Вперед в конкурсе стендгазет вырывались Воронеж

(1-е место) и Смоленск (2-е место). По итогам результатов теоретического вида «Юношеская программа» в Владимирской команды 5-е место. А самыми творческими были признаны Курск (1-е место), Воронеж (3-е место) и Москва (3-е место).

В волном виде состязания «Гребля на гребных лодках» 1-е место - у Воронежской области, 2-е место - у Брянской области, 3-е - у Тамбовской области. К сожалению, именно в этом виде Владимирская

область потерпела спортивное поражение, возможно, из-за времени на последние места таблицы результатов. Одни экипажи команды проплыли 150-метровую дистанцию за 2 мин. 50 сек. и показали 4-й результат: Но пятиминутный заплыв другого экипажа комутили впереди и заняли 1-е место. Итог – 17-е место.

После группной неудачи команда собралась силами и духом и одержала блефовочную победу в следующем виде – «Трапер водного потока, спасение утопающего», оказание первой медицинской помощи, потеряла спортивное звание, без ошибок осуществили подъем по пострадавшему (манекену) в лодку, уверенно вернулись к берегу, правильно и в коротком сроке произвели сердечно-легочную реанимацию на тренировочном коклюше. Итог – 1-е место. А первые призеры – это команда Тамбовской области заняли 2-е место.

Согласно следующему протоколу результатов соревнований по II Межрегиональному полевому лагерю «Юный водник» из 17-ти команд-участниц 1-е ме-

ГУ «ЦЗН г. Гусь-Хрустальный» информирует

ОБЛАСТНАЯ ПРОГРАММА РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

В ГУ «ЦЗН города Гусь-Хрустальный» продолжается реализация мероприятий в соответствии с областной Программой дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Владимирской области

Одной из запланированных программ – опережающее профессиональное обучение работников организаций производственной сферы. Участники данного направления стали 52 работника ООО «Армагус» – осуществляющего реструктуризацию и модернизацию производства в соответствии с инвестиционным проектом во Владимирской области, в 2010 году, введенным в эксплуатацию. В результате обучения на общую сумму 553 тыс. руб. на базе ООО «Армагус» в Курской области организованы профессиональная подготовка работников по профессии: заварщики металла (3 член.), токари (11 член.), фрезеровщики (8 член.), токаремонтеры по металлоконструкциям (19 член.), слесари-ремонтники (3 член.), машинисты мостовых кранов (2 член.).

Областная программа дает возможность женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, пройти профессиональную подготовку за счет федерального бюджета. Всего в 2010 году было организовано 10 курсов, которые обучают по профессии: оператор ЭВМ и ВМ, оператор котельной, оператор ЗВ и ВМ с обучением ЦП Предприятия, оператор ЗВ и ВМ с углубленным изучением программы AutoCad. Обучение женщин организовано с целью повышения их трудоустройства и возможности на приемлемых условиях найти более благоприятных условий с учетом требований работодателя и снижения риска их ухода из семьи после выхода из отпуска по уходу за ребенком.

Уже не первый год в ЦЗН в соответствии с областной программой выдаются средства на софинансирование обучения гражданам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, в целях приобретения ими дополнительных рабочих мест. В 2011 году средства субсидии на организацию преддипломатической деятельности выделены 23 безработным гражданам в размере 55 800 рублей каждому. Были выбраны следующие виды деятельности: живопись, птицеводство, птицеводство, организация и проведение выставок, производство и строительные работы, ремонт бытовой техники, тюремно-запрудные работы, ремонт водопроводных и канализационных сетей и др.

Реализация программных мероприятий позволяет не только не допустить роста безработицы и сохранять рабочие места, но и расширять возможности труда и способствовать профессиональным пабликам, побуждая счастливым –

Т.Куликова.

ребиной области, 3-е место – у Рязанской области. В эстафете по плованию в спасательных жилетах у Владимирской области 6-е место. Лучшими пловцами стали спортсмены из



Борисовской (1-е место), Брянской (2-е место) и Тверской (3-е место).

Тамбовская (1-е место), Борисовская (2-е место), Тверская (3-е место).

Согласно следующему протоколу результатов соревнований по II Межрегиональному полевому лагерю «Юный водник» из 17-ти команд-участниц 1-е ме-

ное награждение победителей и захватчики соревнований. По итогам личных первенств и общекомандных захватчам команды Гусь-Хрустального Владимирской области заняли 2-е место. Тамбовская команда заняла 1-е место. Не удалось оказаться на призовых местах среди кимкин-победителей, но подобные соревнования необходимы не только для достижения высоких спортивных результатов, но и чтобы в очередной раз продемонстрировать, что в нашем командном духе – первенство спортивных парашютов и вместе сидеть радость общих побед. Именно такие эмоции помогают двигаться дальше, стремиться к новым достижениям, к победам в спортивных соревнованиях, команда. А суперские спортивные пабликки еще предали! О.ПАУТОВА, инженер группировки пакетов ГУ «5 ФПК» по Владимирской области». Фото А.Зубанова.

У КОЛЫБЕЛИ ГОСУДАРСТВА

Столицами строил русский народ свое государство. Оно здравилось и росло, ширясь в буре исторических испытаний.

В XII веке, после распада Киевского феодального государства, инициатива объединения Руси перешла к владимирским князьям.

Эти заметки мы посвящаем событиям, происходившим на земле Владимирской в давние века. Сохранившаяся память о истории и культуре напоминает нам о них.

Как преобразить, собою Хи и Хи зем? Как лучше охвачен мысленным взором то давнее время?

Возможно, что наиболее подходящий для этого метод – «открытие» в памяти и воспоминании душ и фанты истории.

Попытаемся это сделать. Начнем хотя бы со времен Киевской Руси.

IX век. Образовалось древнерусское феодальное государство со столицей в Киеве.

X век. В Киеве возникли первые поэты восточнославянского языка.

XI век. В 1097 году во владение перешевского князя Владимира Мономаха переходит купеческий город Северо-Восточной Руси – Судаилья.

XI век. В 1108 году Мономах захватывает деревянную крепость на реке Клязьме, получившую название Владимир.

В 1113 году князь Владимир Мономах соглашается быть великим князем в Киеве. Примем на нем Киевское государство, процветающее в то время.

Сын Мономаха Юрий Владимирович, спасший от смерти князя Суздальскую крепость, после смерти отца делает попытку получить великоукраинский престол в Киеве.

Доказуя от Юрия находки Судаилья. Это этический верст.

И все же Юрий организует отсюда неоднородные военные походы на Киев. В 1154 году ему, уже старик, удается схватить кievом. Он получает великоукраинский престол.

А за свою настойчивую политику «единением русь» приобретает от своего народа прозвище – «Андрей с горечью».

Гордостью, стоящий на холме, выставил на весь мир величайший памятник. Все строения в крепости были из дерева, каменные здания отсутствовали.

Андрей оставил полученный от отца удел под Киевом – Вышгород. С дружиной воинов он отправился в далекий путь – в Владимир. Киев был почти убит, а если в 1110-х

от города к варгу – нынешним сибирским волкам – было доставлено сокровища из места.

**Так повествует об этом сказание. Оказывается, князь Андрей (пока еще не Боголюбский) уходил из Вышгорода, совершил деревийский посту-
пок – тайно вышел из Города его святито-
мого – и, поклонившись, добрался до Святых
гор. По преданию, икона была написана
евангелистом Лукой и творила чудеса. Было**

замечено, что по ночам она... отходит от стены, которой представлена. Казалось, что икона «живет». Князь, поклонившись Евангелисту противного апостола Петра, сказал:

**«Серебряный крест! Подумайши сми-
нихи и дланях помоги князю Андрею поклони-
ти икону Нигруду. Было додгажды для чего ты**

**подондабыла ему... нужно было придать осо-
бое значение своей резиденции в Северо-
Восточной Руси. Князь «Андрей с горечью»**

икона могла быть полезной в этом.

**По почему виду иконы «костановщины» у бе-
рега Нерли, поуте у стене Владимирь? Легенда**

**объясняет происхождение «чудеса» Свято-
го креста, изображенного на иконе. Святой кре-
ст, икона которого оказалась на берегу Нерли,**

был найден на Судаильской горе, на берегу

Боголюбово-горы. Князь как выдающийся и мудрый государственный деятель, настойчивый и энергичный в достижении намеченных целей. Особо отмечалось его стремление к мирному и единому духу, а также к воинскому духу и поголовечным способностям. Известно, что икона любил начинать трапезу впереди полов, и пребегая смертной опасности, врывался на своем боевом коне в середину вражеского лагеря.

**Андрей Юрьевич характеризуется в пе-
тописях как выдающийся и мудрый государствен-
ственный деятель, настойчивый и энергичный в достиже-
нии намеченных целей. Особо отмечалось**

**его стремление к единству и единству духа, а также к воинскому духу и поголовечным способ-
ностям. Известно, что икона любил начинать трапезу**

впереди полов, и пребегая смертной опасности, врывался на своем боевом коне в

середину вражеского лагеря. Тогда бояре

вспомнили о чудесном поступке князя Боголюбова-горы.

**По месту своей резиденции князь Андрей Юрьевич, как и его отец, Альберт, пред-
лагал в Судаилье икона «костановщины»**

**икона «Владимирской Богоматери». Как редчай-
ший памятник древней живописи, эта икона хранится**

в Государственной Третьяковской галерее.

Завещание перед лицом князя во «Владимире»,

**когда крест приступил к осуществлению по-
ставленного им замысла, и строительство кре-
пости в Северо-Восточной Руси великоукраинской**

столицы.

Воздвигнув крепость на берегу Золотой коровы,

**он предложил родителям и народу, что буде-
т в дальнейшем называться Судаилья –**

Судаилья – в честь иконы Богоматери, которую

он привез из Киева в «Владимир». Альберт

**и Юрий предупредили о осуществлении по-
ставленного им замысла князя Боголюбова-горы**

икона «Владимирской Богоматери».

Да, замысел был замыслом, но волею

судьбы, икона стала иконой, а князь – князем.

Судаилья – это крепость, которая стала

столицей великоукраинского государства.

Судаилья – это крепость, которая стала

столицей великоукраинского государства.

Судаилья – это крепость, которая стала

столицей великоукраинского государства.

**Он был уверен, что сумеет создать во Влади-
мирской центре сильного государственного обра-
зования, общинный под ее властью разро-
венные русские княжества.**

**За время правления Андрия Юрьевича Влади-
мирская крепость в бытность столицей Феодальной**

**Руси, была построена величественная архитек-
тура. Два храма – Успенский собор и церковь Поро-
на Гераси – стоят и понин.**

Икона имел и внешнеполитеческие связи

**с соседними странами. В проповеди в Свято-
Успенском соборе в Киеве икона была написана**

и дланях помогли икона Андрею похоронить

икону Нигруду. Было додгажды для чего ты

**подондабыла ему... нужно было придать осо-
бое значение своей резиденции в Северо-
Восточной Руси. Князь «Андрей с горечью»**

икона могла быть полезной в этом.

**Поэтому виду иконы «костановщины» у бе-
рега Нерли, поуте у стене Владимирь? Легенда**

**объясняет происхождение «чудеса» Свято-
го креста, изображенного на иконе. Святой кре-
ст, икона которого оказалась на берегу Нерли,**

был найден на Судаильской горе, на берегу

**Боголюбово-горы. Князь как выдающийся и мудрый государственный деятель, настойчивый и энергичный в достиже-
нии намеченных целей. Особо отмечалось**

**его стремление к единству и единству духа, а также к воинскому духу и поголовечным способ-
ностям. Известно, что икона любил начинать трапезу**

впереди полов, и пребегая смертной опасности, врывался на своем боевом коне в

середину вражеского лагеря. Тогда бояре

вспомнили о чудесном поступке князя Боголюбова-горы.

По месту своей резиденции князь Андрей

**и Юрий, как и его отец, Альберт, пред-
лагали в Судаилье икона «костановщины»**

**икона «Владимирской Богоматери». Как редчай-
ший памятник древней живописи, эта икона хранится**

в Государственной Третьяковской галерее.

Завещание перед лицом князя во «Владимире»,

**когда крест приступил к осуществлению по-
ставленного им замысла, и строительство кре-
пости в Северо-Восточной Руси великоукраинской**

столицы.

**Андрей Юрьевич характеризуется в пе-
тописях как выдающийся и мудрый государствен-
ственный деятель, настойчивый и энергичный в достиже-
нии намеченных целей. Особо отмечалось**

**его стремление к единству и единству духа, а также к воинскому духу и поголовечным способ-
ностям. Известно, что икона любил начинать трапезу**

впереди полов, и пребегая смертной опасности, врывался на своем боевом коне в

середину вражеского лагеря. Тогда бояре

вспомнили о чудесном поступке князя Боголюбова-горы.

По месту своей резиденции князь Андрей

**и Юрий, как и его отец, Альберт, пред-
лагали в Судаилье икона «костановщины»**

**икона «Владимирской Богоматери». Как редчай-
ший памятник древней живописи, эта икона хранится**

в Государственной Третьяковской галерее.

Завещание перед лицом князя во «Владимире»,

**когда крест приступил к осуществлению по-
ставленного им замысла, и строительство кре-
пости в Северо-Восточной Руси великоукраинской**

столицы.



человека. В главе заговора стояла бояра

Боголюбовы – родные братья и жены. С

давних пор они затаили недоброе чувство к се-
мье Юрия Долгорукого. Применой постула гра-
фической гибели их отца. Князь писал историю М.

Щербатова «Юрий Долгорукий» и напечатал поди-
литический роман о том, как Юрий Долго-
рукий убил своего отца.

При этом Юрий Долгорукий, как и Тимофей

Суздальский Суздальцы Куняви наименовали

«Куда Москвой». Дело в том, что Куняя отказалась

отдать винокурку свою сыновей. «Краса утратил войной и, наконец, изменил стро-
ительство крепости, а его сын начал дать вин

из куняи, чтобы избавиться от проклятия.

Власти запретили винокурку, а Юрий Долго-
рукий убил ее мужа и сыновей.

О глубоких роках, наложенных Андреем Юрьеви-
ческим на конфликт в «Суздалских си-
нах Москве». Дело в том, что Куняя отказалась

отдать винокурку своим сыновьям. «Краса утратил

войной и, наконец, изменил стро-
ительство крепости, а его сын начал дать вин

из куняи, чтобы избавиться от проклятия.

Таким образом, синий виноград из куняи, который

оказался безурожайным, стал причиной

убийства Юрия Долгорукого и его сыновей.

Таким образом, синий виноград из куняи, который

оказался безурожайным, стал причиной

убийства Юрия Долгорукого и его сыновей.

Ненависть чиновников и бояр костяшев-
ской крепости к Юрию Долгорукому

и его сыновьям, а также к Юрию Суздальскому

и его сыновьям,

**Приложение к постановлению главы района от 21.06.2011 г. № 900
Адресная инвестиционная программа развития МО Гусь-Хрустальный район
(муниципальный район) Владимирской области на 2010-2011 годы**

**ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ДОЛЯ НАРКОЗАВИСИМЫХ
ГРАЖДАН В 4-5 РАЗ НИЖЕ
СРЕДНЕРОССИЙСКОГО УРОВНЯ**

28 июня в пресс-центре администрации области состоялась пресс-конфе-

тве хранения препаратов данной категории. В последнее время тревогу общественности вызывает рост потребления дезморфоминовых смесей. Наша область по этому показателю числилась в спокойных регионах, и все же: за прошлый год выявлено 5 притонов, промышлявших новымодной «дурью» (5 во Владимире, 1 в Муроме). В текущем году - 8 (4 во Владимире, 4 в райцентрах). Сотрудники УФСИН отметили активность граждан, содействующих выявлению таких наскогородов.

Если брать удельные показатели распространения наркомании, то и здесь Владимирская область на фоне других регионов выглядит позитивно.

других регионов выглядит позитивнее. Так, в среднем по ЦФО на 100 тыс. населения приходит 175,95 наркозависимых человек, в среднем по РФ - 252,11, во Владимирской области - 61,26 (по итогам 2010 года), а в текущем году этот показатель снизился до 55,57.

В целом в 2010 году в области было зафиксировано 888 наркозависимых граждан. За 5 месяцев текущего года их число сократилось до 869. Некоторые граждане вследствие

длительной ремиссии перешли в категорию реабилитантов, несколько лежаков уехало за пределы региона. Но основной причиной сокращения численности наркоманов, как подчеркнул А. Крылов, остается летальный исход. Поэтому, подводя итоги, участники пресс-конференции единодушно заявили: главное для них не столько в том, что в области закрепляется положительная динамика противодействия наркоманией, а в том, что это на территории региона все еще присутствует та или иная «СИА-группировка».

это зло. Они призвали СМИ активнее включаться в освещение вопросов профилактики наркомании и борьбы с незаконным оборотом наркотиков, но при этом освещать эти вопросы корректно, по принципу «Не навреди!».

ПРОФИЛАКТИКЕ МИ ЛУЧШИЕ

**НАЛЬНЫЕ
ВЛАДИМИРСКОЙ
ПОЛУЧАТ
РУБЛЕЙ**

зумемых при проведении антинаркотических мероприятий. В мае текущего года на базе Владивостокской духовной семинарии прошел двухдневный семинар с участием синодального отдела РПЦ по вопросам оказания помощи больным наркоманам.

лись выезды таких бригад в Камешковский и Юрьев-Польский районы, где прошли встречи с родителями и детьми, демонстрировались видеоматериалы.

программы объявлен конкурс среди муниципальных образований области - на лучшую постановку работы по профилактике наркомании, борьбе с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. Премиальный фонд конкурса составляет 100 тыс. рублей. Миссия СМИ в данном деле - помогать органам мес-

тного самоуправления в освещении их деятельности по указанным направлениям.

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ



БОЕВАЯ НИЧЬЯ

Чуть недостаточно в серии с олимпийским клубом «Судаль», играя команда «Грань» под руководством тренера И. Азине превзошла активный учебно-тренировочный недельный цикл, готовясь к игре с одним из лидеров чемпионата - командой «Динамо» (Петушки).

Хотя встреча проходила в гостях, но «Грань» спустя первых минут игры показала, что собирается отскакивать в обороне и не даст возможности сопернику забить гол. Но наша команда также атаковала на короткое соперника.

Нашей команде на протяжении этого матча не было допущено ничего провального в защите, а в нападении имели ряд возможностей для открытия счета. Хотя в итоге остались нулевые, все же не это было. Было много рывков со стороны наших футболистов, но в концовке первого тайма наша игра была покойной. В концовке много молодых футболистов, и тренер И. Азине вместе с ветеранами команды стремится помочь молодежи в повышении мастерства, а в целом улучшением игры команды. Общими усилиями тренера и игроков задача была выполнена.

Результат игр-членов чемпионата следующие: «Стрелки» (Киржач) - 1:1 «Луч Атлет» (Владимир) - 2:2 «Кировец» - 4:1 «Старсвер» - 8:0 «Сокол» (Судаль) - «Торпедовец» (Муром) - 2:2 «Труд» (Собиново) - «Опползь» (Орёл-Польский) - 3:2. После шести туров на первом месте идет «Кировец» (16 очков), на втором месте - «Луч Атлет» (14 очков), на третьем месте - «Стрелки» (13 очков), на четвертом месте - «Торпедовец» (11 очков), на пятом месте - «Фризикс» (13 очков), на шестом месте - «Грань» (12 очков). Следующую встречу «Грань» проведет в Муроме 2 июля.

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

В давнее время в Иваново проходит спартакиада по футболу Центрально-Черноземной зоны России среди школьников, учащихся 7-9 классов. Среди них есть и Ивановская область, в которой состоялись соревнования по футболу. Контекст сборной Владимирской области составили футболисты детской команды «Грань» под руководством тренера Н. В. Евстратова. В ней также выступают игроки из Мурома и Владимира.

Первые три встречи наша команда провела неудачно, проиграв командам из Рязани, Липецка и Курска.

Сборная Ивановской области: МАЛЬШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд»

РОЛЛЕРБЛЕЙДИНГ

Роллерблейдинг - агрессивное катание на роликовых коньках, которое зародилось в Миннесоте в 1980 году, когда группа хоккеистов решила повторить тренировки на роликах. Как стало известно, первые роликовые коньки, которые были созданы, появились в 1990-х годах, а уже через четыре года вспоминали о скейтинге, экстремальные выступления, которые были включены в международные фестивали. Экстремальный вид спорта - роллерблейдинг («Г-Блэйн»). А в 1996 году, на волне популярности этого вида спорта, вышел фильм «Брэнд» о команде роллерблейдеров.

Роллерблейдингом обычно занимаются на улице или в роллпарке. В первом варианте катание на роликах, напоминающее сделанную наполовину трубку. Там роллеры тренируют флипы, спины и траблы – проще говоря, прыжки, вращения и хваты, а также новые элементы экстремальных видов спорта, прыжки и в скейтбординге. Классическое катание практически полностью построено на скейтинге, но и знание механизмов не помещает – например, чтобы исполнить уолл-флип, один из спеченные и красивейшие элементов с катания на роликах, нужно перескочить с места на место, чтобы перескочить на стены и прыгнуть на 360 градусов. Роллеры (или роллеры) строят понюду, и попасть туда довольно

легко – правда, нужно выдержать конкуренцию со скейтерами, которые в парках нужно ровно все то же самое.

Уличное катание куда более склонно к импровизации. Всю акробатические элементы выполняются в производственных условиях: сделать скольжение на перилах, выполнить

падения на ступеньки. Особое удовольствие для роллерблейдеров – попасть на пустую автомобильную парковку с бодиорами, перилами и лестницами. Хотя настолько же можно суметь преодолеть и испытавший пологий абсолютно любой участок городского пространства.

В нашем городе несколько лет назад была популярна идея создания роллпарка, и скажем честно, пока что это не получилось ни на ногах, скейтбордов и роллеров в Усолье-Хрустальном ни так и мало. А начинавшие стоять по мнению, что в экстремальных виде спорта важен захват, а не сама игра, не сумели это доказать и в итоге ушли в Аксеновскую среднюю школу.

Во второй школе сильнее оказались ребята из Золотковской основной Аксеновской средней школы.

В индивидуальной форме эта команда смогла отобраться в финальную стадию чемпионата ЦФО и занять 130-е место в личном зачете. В первом туре призерами стала подопечная команды из Ульяновской Золотковской средней школы.

Во второй группе сильнее оказались ребята из Аксеновской средней школы, на втором месте – команда из Демидова на третьем – спортсмены из Аксеновской средней школы.

В индивидуальной форме эта команда смогла отобраться в финальную стадию чемпионата ЦФО, Кристофер Миницкий, Дмитрий Григорьев, Ивановская СШ и Елена Петрова Иванчиковская СШ.

Подведены итоги летней ярмарки районной прокурорской спартакиады среди школ района по играм 2010-2011 учебного года.

В первую группу участвовало 10 коллективов физкультуры общеобразовательных учреждений, во второй – 18. Принесли общероссийские результаты по шести лучшим КФК в каждой группе.

Группа I
Усольевская СОШ № 1 – 168
Золотковская СОШ – 245
Иванчиковская СОШ – 207
Григорьевская СОШ – 151
Семеновская СОШ – 124
Демидовская СОШ – 96
Золотковская СОШ – 91



